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RiA Research in Action, questionario di
valutazione
28 risposte

Valutazione dell'interesse verso il progetto

Come valuti complessivamente il tuo interesse verso le attività di
alternanza scuola-lavoro organizzate dalla scuola e dal tuo consiglio di
classe?
28 risposte

Come valuti il tuo interesse verso la realizzazione del prodotto (i due
giochi da tavolo)
28 risposte

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)

4
(14,3%)

13
(46,4%)

11
(39,3%)



9/6/2018 RiA Research in Action, questionario di valutazione

https://docs.google.com/forms/d/1l7dWFRojwhLudVyfqvvSQOWrL22B3QNFKOkeGQNFGOQ/viewanalytics 2/12

Cosa ti ha spinto a partecipare al progetto
28 risposte

Valutazione della tua partecipazione al progetto

Come valuti complessivamente la tua partecipazione alle attività?
28 risposte
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Nel complesso, sei soddisfatto del tuo contributo al progetto?
28 risposte

Come valuti la tua capacità propositiva nell'ambito del progetto?
28 risposte
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Come valuti la tua capacità di rispettare gli impegni e i tempi di
consegna?
28 risposte

Come valuti la capacità di collaborare con gli altri attori del progetto
(compagni e docenti)?
28 risposte

Come valuti la tua autonomia?
28 risposte
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Valutazione dei docenti e dell'organizzazione

Come valuti complessivamente la capacità organizzativa della scuola e
dei docenti nell'ambito del progetto?
28 risposte

Come valuti la capacità propositiva e l'originalità del progetto?
28 risposte
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Come valuti la capacità dei docenti di rispettare gli impegni e il loro
rispetto dei tempi di consegna?
28 risposte

Come valuti la capacità di collaborare dei docenti con gli altri attori del
progetto (te stesso, i tuoi compagni, altre persone legate alla
realizzazione del progetto)?
28 risposte
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Come valuti le risorse che a scuola e i docenti ti hanno messo a
disposizione?
28 risposte

Durante il lavoro la relazione con i docenti è stata ...
28 risposte
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Ti sei trovato inserito in un clima di relazioni ...
28 risposte

Nel contesto in cui sei stato inserito/a era possibile di avere spazi di
autonomia e di iniziativa personale?
28 risposte

Durante l’esperienza di lavoro per la realizzazione del progetto hai svolto
...
28 risposte
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Durante l’esperienza di tirocinio ritieni di aver acquisito ...

Valutazione degli enti esterni

Come valuti complessivamente la capacità organizzativa degli enti e dei
tutor esterni nell'ambito del progetto?
28 risposte
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Come valuti la capacità di collaborare dei tutor esterni con gli altri attori
del progetto (te stesso, i tuoi compagni, altre persone legate alla
realizzazione del progetto)?
28 risposte

Come valuti le risorse che gli enti esterni ti hanno messo a disposizione?
28 risposte
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Durante il lavoro la relazione con i tutor esterni è stata ...
28 risposte

Suggerimenti e commenti

Suggerimenti, commenti, critiche, ...
7 risposte

Il lavoro è passato da fasi "eccessivamente" produttive a fasi eccessivamente improduttive e viceversa con
una certa ciclicità

Non c'è stata sempre collaborazione nel gruppo e alcune persone non hanno dato un contributo significativo
al lavoro.

Iniziativa interessante, grande spirito di collaborazione fra compagni

Esperienza interessante e formativa sia come approfondimento di conoscenze che come occasione di
confronto con i partecipanti e le altre persone coinvolte.

Devo dire che è stata una bellissima esperienza in quanto il gioco che abbiamo prodotto lo sento proprio
nostro, nel senso che ci siamo impegnati molto e nonostante tutte le difficoltà, tutti i litigi tra noi e le idee che
eravamo costretti a lasciar perdere siamo riusciti a vincere. Devo dire che forse un pò ce lo siamo meritato,
ma non per il fatto che il gioco fosse bello o meno, ma perché alla fin fine, chi più chi meno, ce l’abbiamo
messa tutta e certamente anche seguendo le indicazioni del docente e della classe precedente che aveva
fatto la nostra stessa esperienza ci siamo riusciti, non a vincere, ma a creare un gioco che funzionasse e che
potesse piacere anche alle persone al di fuori di noi. Davvero un ottima esperienza.

Secondo la mia personale esperienza è stato un progetto di alternanza scuola-lavoro diverso da tutti gli altri
che ha fatto emergere fin da subito le potenzialità ma anche i limiti di ognuno che però sono state appianate
grazie a un notevole lavoro di gruppo.Questo ha fatto sviluppare capacità che vanno oltre il semplice stare a
scuola, noi ragazzi abbiamo potuto avere strette relazioni accentuate da un obiettivo collettivo.Io lo valuto un
progetto eccellente,forse,se dovessi trovare un difetto, potrei solamente dire che gli incontri con i tutor
esterni sono stati molto saltuari,quasi rari. 
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Per il resto sono rimasto davvero soddisfatto di quello che è stato il percorso di alternanza scuola-lavoro dal
3*E

L’attività mi ha fatto capire quanto posso fare in più per la classe (compagni e docenti) e che ho ancora
molta strada da fare per compleatare il mio percorso di crescita come uomo, come persona e come
studente. Sono soltanto all’inizio.
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